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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Β’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                                                         GI_V_GEO_4_22333 

 

Λύση: 
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αντίστοιχη επίκεντρη της εγγεγραμμένης  0A 30  στον κύκλο με κέντρο το Κ, άρα 

0AK 60  . Το μήκος 
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 Από  (1)  και  (2) έχουμε   
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β) Το τρίγωνο ΟΔΑ είναι ορθογώνιο, αφού η A εγγεγραμμένη στο ημικύκλιο 

διαμέτρου ΟΑ.   Επειδή  0O 30  θα είναι  
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Εφαρμόζοντας Π.Θ. στο ορθογώνιο τρίγωνο ΟΔΑ 
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Άρα η περίμετρος P του μεικτόγραμμου τριγώνου  ΑΓΔ είναι 
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Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 


